YpaBHECHH
PYXHOCTH




B3anmMHoe pacnonoxeHue ABYX OKPYXHOCTEW

OaHa OKPYXHOCTb NEXUT BHYTpU
APYron n nx UeHTpbli COBNagator.




B3anmMHoe pacnonoxeHue ABYX OKPYXHOCTEW

0003HAYUM 1} D
MeHbULeU OKPYIHCHOC

ar, — paouyc bonvuiel

oxpyacHocmu d — paccmost
MeHCOy YeHMpPami.

Tocoa d = AB<r +r,

8 2MOM cllyuae 2080psim
YMmo OKPYHICHOCMU

nepecexkaromcA.




B3anmMHoe pacnonoxeHue ABYX OKPYXHOCTEW

d = AB =rFs
8 dMoM ciyuae 2080psi
Ymo OKPYIHCHOCMU

KAcaromcest 6HeULHUM 00pa3oM.

C — mouxa xacaHus.




B3anmMHoe pacnonoxeHue ABYX OKPYXHOCTEW

8 dMoM ciydae 20
Ymo OKPYIHCHOCMU
KACAiomcsi 6HYmpeHHUM
obpazom.

C — mouxka xacaHus.




B3anMHoe pacnonoxeHue ABYX OKPYXHOCTeN

d=AB>r +r,
6 I9Mmom ciaydae co60p.
Ymo 0OHA OKPYIHCHOCHID

Jledicum 6He Opy2oll.




[loKkaxute, YTO NNUHUA, 3adaHHas Yp

x2— 6x +y2 +10y +18 =0, aense

+9 +25 =25-
- 6x T )7 +10y 1520

(x2—6x+9Hy?+10y +29 - 16=0;

3)%+ (y +5) - 16 = 0;

(y +5)° =16;

|
~



X+y’=7
x> +y*=10
xt+yP=—1
2437 0,01 =0; (x+2)"+)° =0

= 2x +1 +y°=3 1
(x*-1) +y’'= ¢/




Pewunte camocTosiTenbHYyH pPaboTy.



BblacHUTe, Kakme u3 gaHHbIX ypaBH
YpaBHEHUAMM OKPY>KHOCTU. Hangute Koop
OKPY>XHOCTU N panyC OKPY>XKHOCTMW.

x*+y‘—6y+5=0;

x*+y’+8x— 4y +40=0;

2 2x— 4y -20 = 0;






